XYZ,=95.04,100.0 , 108.89
=256,-a,)Y

B. =258, (b, “byY

3 =a [ (x-x,) 141

Parameter:

Y & Name
Lichtart D65
Y,,=100 Y,=0

XYZW=96.42 ,100.0, 82.49

Parameter:

Y & Name
Lichtart D50
Y,,=100 Y,=0

Y, 496_77588.74 94.48 406 04738 05044 575 467
G2, 464_575 22,88 50.73 15.68 0.2328 06076 526 526¢
C, 380572 3321 50.49 8101 0.1912 0.3424 491 600

B, 3804961352 571 77.15 0.1402 00592 467 575

M2,575_464 79.38 40.46 6554 0.4281 02182 5260526 -100
W, 380_775 102.0800.0 81.06 0.3604 0.3531 1005

N, 38077501 01 008 036030353 0%

7, 380_77518.37 180 1459 03604 03531 18%

Y, 492.77577.98 94.36 7.21 04343 0.5255 570 462
G2, 474_575 23.58 64.55 201 02178 05964 529 529
C,’ 380567 37.07 6115 1189 0.1707 0.2816 487 596
B, 3804922014 583 111.980.1459 0.0422 462 570
M2,575_474 74.54 35.64 99.09 03562 0.1703 5290529
W,'380_775 97.93 1000 118.950309 03155 100%
N, 380775009 01 011 03089 03154 0%

Z, 380_77517.62 180 2141 0309 03155 18%

-10

65G E
38l
R 63G. 40R,
Ay A
6 OstwaIdFarben (0) N N GOstwa]dFarben (0) Py N
N . , + N A t
von maxlrr’alem (m)C,g im ~100 100 von maxlm.alem (m)C,g im ~100 D50 100
Buntwertdiagram (A,, B)) Buntwertdiagram (A,, B))
Lichtart D65, Y,,=10Q, Y, =0 62 Lichtart D50, Y,,=100 Y,=0  60G; 37M2,
Name Bereich X, Y, Z, X, y, A Ad 35M Name Bereich X, Y, Z, %, ¥, A, A |
eyt i o hsonkoses s 4o 2, [ s 4 o berentosel o son
Y, 4937757715 04.26 6.95 0.4325 0.5284 570 463 Y 496_77583.13 94.04 4.41 0.4577 0.5178 573 468
G2, 476575 23.84 65.26 2016 0.2181 0.5972 528 528¢ G2, 474_575 2352 62.76 17.19 0.2273 0.6065 526 526¢
C, 380_567 3553 62.16 108.840.172 03009 489 596 C, 380570 3166 60.08 82.44 01817 0.3449 491 598 58,
B, 380_493 1808 593 102.150.1433 0.047 463 570 B, 380_49613.48 615 78.24 01377 0.0628 468 573
Vo, 575 476 7130 34.93 38.94 03656 01788 5260528 Wb, 575 474 7300 3743 6546 04153 02107 Sscsos  ~100-T
W, 380_775 95.04 1000 108.8903127 0.320  100% W, 380_775 96.42 1000 82.49 0.3457 03585 100%
N, 380775009 01 01 0312603289 0% N, 380775009 01 008 0345503583 0%
7, 380 77517.1 180 106 031270329 18% 7, 380 7751735 180 1484 03457 0.3585 18%
BGR30-1A BGR30-2A
XYZ,,=100.93, 100.0, 64.68 1004 By Parameter: XYZ,=109.84, 99.99 , 35.58 1004 By Parameter:
=25@,-a,)Y Y & Name A=256-3,)Y Y & Name
B1 =258, (b, -b, )Y Lichtart P40 B, =25B.(b,-b; )Y Lichtart AOO
a= am[(x X, )/y] 95Y, Y=100 Y, =0 a =ay[ ( x=x.) /) Y,,~=100 Y, =0
2+ b= bza lz7y 1
ay=1, byy=-0,4
=0, 110 B, =1,000
411 X
CAE]‘[A12+B z]uz 596 ARI CABl [AZ+B; 211/2
6 OstwaldFarben (o) N N Py N 1 N 6 OstwaldFarben (o)
: . ., + <D + + N
von maxlrr.|alem (M)Cpg im ~100 P40 100 von maxlrrfa]em (m)C,g im
Buntwertdiagram (A,, By 59C, 41M2, Buntwertdiagram (A,, B))
Lichtart P40, Y,,=100Q Y,=0 4 Lichtart A0O, Y,,=100 Y,=0
Name BerechX, ¥, Z, % Y, 1 Name Bereich X, Y, 1
R, 573 7757025 41.25 017 0629 ot 6% 452 R, 5797757994 4312 011 06489 oseh 6%
V! 498775906 9535 418 04765 05014 576 468 58, V! 504775 104598 2.4 0515 0.4731 581 474
G2, 461575 22.98 50.08 142 02387 0.6137 524 524c G2, 575 575 21.76 5253 9.71 0259 0.6252 520 520¢
C, 380573 30.83 58.94 6464 0.1999 0.3815 493 600 C,’ 380 579 30.12 57.07 3554 0.2454 0.4649 499 605
B, 380498 1052 484 6063 0.1384 0.0637 468 576 B, 380504558 421 33.25 01297 00978 474 581
Mb,575_461 7815 4111 5061 045 0242 5240524 -100+ Wb, 575,575 883 47.66 2593 05453 02944 5200520 -1004
W, 380_775 100.9800.0 64.68 0.3799 0.3764 100% W, 380_775 100.69.99 3558 04475 0.4074 100%
N, 38077501 01 006 03798 03763 0% N, 38077501 009 003 0447304072 0%
7, 380_77518.16 180 1164 03799 03764 18% 7, 3807751977 1799 6.4 0.4475 04074 18%
BGR30-3A BGR30-4A
XYZ,=100.0, 100 0,100.0 100 g} Parameter: XYZ,,=98.07 , 100.0, 118.22 'B'ld Parameter:
A =256 -3, @ Y&Name 256,-2,)Y Y & Name
B, =258, (b, - b1 DY Lichtart E00 258, (b, by ) Y Lichtart C00
a]=azu[(x X ) I Y=100 Y,=0 a =ay[(x-x)/y Yw=100 Y, =0
by =bylz/y by =bylz/y 65G:
=1 5 62G 40R, 2= 1, b, =-04 39Ry
X, =0,110,B_ = 1,000 X, =0,110,B_= 1,000
Copi=[A+B{1 A CABJ_[A12+81211/2 A
6 OstwaldFarben (0) 1 1, 6 OstwaldFarben (0) 1 1
N . , + N . , t
von maxlmalem (M)Cpg im ~100 100 von maxlmﬂem (m)C,g im ~100 100
Buntwertdiagram (A,, By Buntwertdiagram (A,, B))
Lichtart E00, Y,,=100 Y, =0 5o Lichtart C00, ¥,,=100 Y,=0
Name Bereicnx, V. 7, %y, 005 1 38M2, Name Bereenx, V. 7, Ay, B
R, 570.775 6552 4049 024 06165 0381 598 489 R, 567.7756125 3934 028 06071 03899 598 4B 36M2,
V) 4947758339 94.82 619 0.4522 0.5141 573 463 Y, 492.77578.47 94.03 7.15 0.4367 0.5233 571 463
G2, 471575 23.23 62.14 17.89 0.2249 0.6017 528 528¢ G2, 474575 24.26 64.53 21.1 0.2208 0.5871 529 529¢
C, 3805703467 50.7 99.95 0.1784 0.3072 489 508 c,' 380 56737.0 60.85 118.170.1713 0.2816 487 596
B, 380494168 537 940 01446 00462 463 573 5B B, 3804921979 616 1113 01442 0.0449 463 571
M2,575_471 76.96 38.05 8231 0.39 01928 528c528 -100+"d M2,575_474 73.99 35.66 97.35 0.3574 01722 5290529
W,'380_775 1000 100.0 1000 0.3333 03333 100% w,'380 775 98.07 1000 11822031 03161 100% 6B,
N, 38077501 01 01 0333203332 0% N, 380775000 01 011 03099 0316 0%
Z, 380775180 180 180 03333 03333 18% 7, 380 7751765 180 2128 031 03161 18%
BGR30-5A BGR30-6A
XYZ,=102.06 , 100 0, 81.06 1004 By Parameter: XYZ,=97.93, 100.0, 118.95 1 Bf Parameter:
A =256 -3 Y & Name A=256,-a,)Y Y & Name
B, =258 (b, - b1 DY Lichtart POO B Lichtart Q00
a,=an [ (x=%,) /3 Y,,=100 Y, =0 ¥, =100 Y,=0
by =by[z/y 656G
0= 1, by=-04 20 3Ry
x,=0,110,B_ = 1,000 60G A1R, x.=0,110,B_ = 1,000
c, A=A Z]”2 A Copi=[AL+BT A
6 OstwaldFarben (0) 1 1, 6 OstwaldFarben (0) 1 Pary 1
: : , + I 4 t t
von maxnrr,alem (M)Cpg im ~100 100 von maxlrr?ajem (m)C,g im -100 Qoa' 100
Buntwertdiagram (A,, By Buntwertdiagram (A,, B)
Lichtart P00, Y,,=10Q Y,=0  59G 40M2, Lichtart QQ0, Y,,=100, Y, =0
Name Bereich X, Y,  Z, X, Yy Ay A Name BereichX, Y, Z, %, ¥, APIG, 1
R, 5727756905 40.7 02 06279 03701 600 491 R, 5677756105 39.04 028 06081 0.3889 596 48 36M2,

BGR30-7A

BGR30-8A

BGR30-7N




